



Ibrahima Čelika bb  
T +387 (0)63 891 284  
info@univerzitetgorazde.com  
www.univerzitetgorazde.com

## **UPRAVNI ODBOR INTERNACIONALNOG UNIVERZITETA U GORAŽDU**

Goražde, 12. 10. 2015. godine

### **ZAPISNIK**

**sa sjednice Upravnog odbora Internacionalnog univerziteta u Gorazdu,  
održane dana 12.10.2015. godine u prostorijama Univerziteta**

Sjednica je počela sa radom u 11:00 sati.

Prisutni: dr Emir Duranović, mr. Elma Brutus, Edina Brutus. Za zapisničara je određena Amina Salić.

Sjednicom je rukovodio i upravljao dr Emir Duranović .

Za ovu sjednicu Predsjednik Upravnog odbora je predložio slijedeći:

### **DNEVNI RED**

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Senata,
2. Razmatranje prijedloga odluke o potpisivanju ugovora o pružanju usluga pristupa internetu putem kablovske mreže,
3. Donošenje odluke o pečatima i sadržajem i korištenju pečata univerziteta ,
4. Razmatranje i donošenje odluke o sjedištu Univerziteta,
5. Tekuća pitanja

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

**Ad.1.** Pod ovom tačkom dnevnog reda razmotreno je usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Upravnog odbora. Zapisnik sa prethodne sjednice je jednoglasno usvojen bez primjedbi na tekst zapisnika.

**Ad.2.** U drugoj tački dnevnog reda je raspravljano o prijedlogu odluke o potpisivanju ugovora o pružanju usluga pristupa internetu putem kablovske mreže. Prisutni su se upoznali sa mogućim operaterima za pružanje usluga i donešena je odluka o potpisivanju ugovora o pružanju usluga pristupa internetu putem kablovske mreže KG.1. d.o.o. Goražde.

**Ad.3.** U trećoj tački dnevnog reda je razmatrano donošenje odluke o pečatima i sadržajem i korištenju pečata univerziteta. Shodno Statutu univerziteta utvrđeno je



Ibrahima Čelika bb  
T +387 (0)63 891 284  
info@univerzitetgorazde.com  
www.univerzitetgorazde.com

da će se na Univerzitetu koristiti pečati i to: Pečat Univerziteta je okruglog oblika. Promjer je okrugloga pečata 38 mm (prvi pečat), a drugi je veličine 30 mm. Organizacione jedinice - fakulteti mogu se prema potrebi koristiti pečatom Univerziteta. Univerzitet ima pečat, za prijem, slanje i razvrstavanje pošte, za označavanje udžbenika, knjiga i drugih naslova. Fakulteti imaju pečat u obliku kružnice, plave boje, promjera 30 mm, koji sadrži u obodu kružnice naziv Univerziteta a u sredini naziv fakulteta. Prema potrebama izmjene ili izrade nove količine pečata, odluku donosi Upravni odbor Univerziteta. Univerzitet ima i svoj suhi pečat (žig) okruglog oblika, sa sadržajem kao i pečat Univerziteta. Suhi pečat se koristi za ovjeru izdatih univerzitetskih diploma i drugih odgovarajućih javnih isprava koje izdaje Univerzitet. U svrhu vođenja evidencije u univerzitetskoj biblioteci, Univerzitet ima pečat četvrtastog oblika, sljedećeg sadržaja:

INV. Br. ....

Internacionalni univerzitet u Gorazdu

BIBLIOTEKA/LIBRARY

SIGN.....

*U skladu sa naprijed navedenim, potrebno je odrediti ko može koristiti pečat te način njegovog čuvanja.*

**Ad.4.** *U četvrtoj tački dnevnog reda je razmatrano donošenje odluke o sjedištu Univerziteta. Donešena je odluka o sjedištu Univerziteta. Registrovano sjedište univerziteta je na adresi Ul. Ibrahima Čelika bb, 73 000 Gorazde.*

*Kako tekućih pitanja nije bilo sjednica je zaključena u 13:00 h.*

**Zaljučak:**

- *Donosi se odluka pečatima sadržaju i korištenju pečata na Internacionalnom univerzitetu u Gorazdu.*
- *Donosi se odluka o sjedištu Univerziteta- Registrovano sjedište univerziteta je na adresi Ul. Ibrahima Čelika bb, 73 000 Gorazde.*
- *Donosi se odluka o potpisivanju ugovora o pružanju usluga pristupa internetu putem kablovske mreže KG.1. d.o.o. Gorazde.*

Zapisnik vodio:

Amina Salić

Sjednicu vodio:

dr Emir Duranović